

Hirdetés

Főoldal (/hirado.hu) / Belföld (/hirado.hu/rovatok/belfold/)

2020. 03. 09. - **16:58**2020. 03. 09. - **17:01**forrás: **hirado.hu**

Összehangolják az oktatást és a munkaerőpiaci helyzetet Szegeden

Közös kutatás-fejlesztési, oktatási együttműködések tervez a Szegedi Tudományegyetem és a KÉSZ Csoport, Magyarország egyik legnagyobb építőipari vállalatcsoportja. A két szervezet közös célja, hogy a fiatalokat megtartsák a régióban és megtalálják a helyüket a munkaerőpiacon.

Hirdetés



Varga Mihály, Vida Tamás, Rovó László és Fendler Judit (Fotó: KÉSZ Csoport)

A Szegedi Tudományegyetem és a vállalat a tudomány, az oktatás és a fejlesztés jegyében kötött együttműködést március 9-én. A partnerek kutatás-fejlesztési projekteket szeretnének indítani, különös tekintettel a higiénia, a műszaki technológia, a szabványosítás és az akkreditáció szakterületére. A megállapodás szerint a Szegedi Tudományegyetem a képzéseinek megtervezésekor figyelembe veszi és beépíti a tantervbe a csoport által már megvalósított és folyamatban lévő fejlesztéseket – írta sajtóközleményében a KÉSZ Csoport.

Professzionális, a gyakorlatot is masszívan kezelő oktatási struktúra

„A Szegedi Tudományegyetem kiemelten fontosnak tartja az együttműködést a hazai cégekkel, különös tekintettel azokra, amelyek székhelye a régióban található. A KÉSZ Csoporttal kötött megállapodás nem csak a kutatás területén fontos, hanem az oktatás szempontjából is” – hangsúlyozta Fendler Judit, az egyetem kancellárja.

Varga Mihály, a KÉSZ Csoport alapítója elmondta, hogy az együttműködés és a fejlődés érdekében kutatni kell a lehetőségeket, ahogy a megfelelő partnereket is. „A Szegedi Tudományegyetemmel karöltve szükséges kinevelni az új szakembereket, hogy jobb legyen a jelenünk, a jövőnk és a környezetünk” – tette hozzá.

Vida Tamás, a vállalatcsoport vezérigazgatója hozzátette, hogy a Tudományegyetemmel egyetértenek abban, hogy a régióban különös figyelmet igényel az innováció, az ipar- és az infrastrukturális fejlesztést célzó projektek.

Az együttműködés célja, hogy a fiatalok a régióban tanuljanak tovább és helyezkedjenek el a munkaerőpiacon. A már meglévő magas színvonalú képzések mellett ezért fejlesztik a Szakképzési Vállalati Képzőközpontban a gépészeti, épületgépészeti, elektronikai képzéseket, és a megállapodás értelmében ezentúl még nagyobb hangsúlyt fektetnek a tehetséggondozásra is.

ÉRDEKES LEHET SZÁMODRA:

Nagyon meg fogja szenvedni a turisztikai és

Esőre, szélre és napsütésre is számíthatunk

(<https://hirado.hu/belfold/gazdasag/cikk/2020/03/11/nagyon-meg-fogja-szenvedni-a-turisztikai-es-vendeglatoszektor-a-koronavirus-jarvanyt>)

(<https://hirado.hu/belfold/kozelet/cikk/2020/03/11/esore-szelre-es-napsutesre-is-szamithatunk>)

megosztás

megosztás

Egy-két évvel is elhalaszthatják az olimpiát, ha

(<https://hirado.hu/kulfold/cikk/2020/03/11/egy-ket-evvel-is-elhalaszthatjak-az-olimpiat-ha-nem-tarthato-meg-iden>)

megosztás